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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
βασιλόπιτα στο Νεφρολογικό Kέντρο Ιεράπετρας 
«Μεσόγειος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος, πλαισιούμενος από κληρικούς της περιοχής, μετέβη 
το μεσημέρι της Δευτέρας 20 Ιανουαρίου 2025 στο 
Νεφρολογικό Κέντρο Ιεράπετρας «Μεσόγειος», που βρίσκεται 
κοντά στην Ιερά Μονή Αγιασμένου, και τέλεσε την ακολουθία 
του Αγιασμού και στη συνέχεια ευλόγησε τη Βασιλόπιτα.
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Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε εγκάρδια στους εκπροσώπους της διοίκησης του 
ομίλου «Μεσόγειος», στη Διευθύντρια ιατρό κ. Μαραγκάκη, στο προσωπικό και σε 
όλες και όλους τους νεφροπαθείς που εξυπηρετεί το υπερσύγχρονο Νεφρολογικό 
Κέντρο της Ιεράπετρας καλή χρονιά με την χάρη και την ευλογία του «Ιατρού των 
ψυχών και των σωμάτων» μας Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.



Ιδιαιτέρως, απευθυνόμενος προς τους νοσηλευομένους τόνισε ότι συμπάσχουμε 
μαζί σας στον καθημερινό σας αγώνα και Σταυρό που κουβαλάτε στους ώμους σας 
και ευχόμαστε ο Κύριος να σας ενισχύει και να σας ενδυναμώνει με υπομονή, 
ελπίδα και δύναμη για να γίνεται πιο ελαφρύς.



Επίσης, συνεχάρη το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό για τις άψογες υπηρεσίες 
τους προς τους ασθενείς νεφροπαθείς.



Στην ακολουθία του Αγιασμού και στην τελετή ευλογίας και κοπής της 
Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Πορφύριος Αγγελάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Φωτεινής Ιεράπετρας, ο 
Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Κανάρης, Εφημέριος της Ενορίας Κεντρίου, 
ο Αιδεσιμ Πρωτοπρεσβύτερος Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας 
Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος 
Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος της Ενορίας Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς. Παρόντες ήταν το 
ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό, ο πρώην Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Νικόλαος Χριστοφακάκης και άλλοι νεφροπαθείς της ευρύτερης περιοχής.












